

## 江泽民是迫害元凶

1998年下半年,以乔石为首的部分全国人大离退休老干部,对法轮功进行了深入的调查研究,得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论,江泽民大为不悦。

中共的本质是“假、恶、斗”,与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功,是其本质决定的。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。同时,法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

此后,江泽民及其党羽不断制造事端,于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称:“从1999年7月20日到2019年7月10日,这二十年来,在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次(一人多次被抓算多次)至少为250万到300万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀,甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压,扭曲了世人的观念,加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良,丑事干尽,腐败鄙俗,终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔类的罪行,正义可能会迟到,但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应,江泽民的死亡,正加速中共瓦解,那些还在试图维持迫害的人,需要立即重新认清时势,悬崖勒马,将功补过。◇

## 曾被诬判十一年 昆明市郭伶又遭抄家、绑架

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)今年九月二十四日晚,昆明市法轮功学员郭伶遭昆明市西山公安分局、海口派出所多名警察及不明身份人员抄家、绑架。郭伶在海口派出所被非法关押一晚后,第二天遭非法审讯、暴力采血、滚指纹。警察还预谋将郭伶送看守所继续迫害,但因体检身体状况不适宜关押,最后无奈只得将她送回家,但却宣布对她定点监视居住。之后郭伶一直遭到海口派出所警察上门拍照、询问等骚扰。

郭伶是云南省昆明市土产公司退休职工,今年六十五岁。自幼身体虚弱,在她九个月时发高烧,由于当时医治无效,后来出现下肢活动障碍,才知道是患了“小儿麻痹后遗症”,从此成了个跛子,走路十分困难。之后她又患上了多种疾病,在几十年的病痛折磨中痛苦不堪,直到修炼法轮大法才使她从获新生。

然而在中共迫害法轮功的二十三年中,郭伶却多次遭到警察绑架、抄家,被中共诬判十一年,两次在云南省第二女子监狱遭受迫害,多次被关禁闭,长时间罚坐小凳,被迫害致“股骨头坏死”,出狱时人已不能行走。今年九月份郭伶又遭到非法抄家、绑架。

### 一、晚上回家遭绑架、抄家

二零二二年九月二十四日晚九点左右,郭伶骑小摩托车从外面买东西回家,在快到家的一个巷子口被四个身着便衣的男人堵住,其中一个一把抓住郭伶的车。郭伶问他是什么人,他说是警察。郭伶要求他出示警察证,他拿出来一晃故意不让看到名字就收起来,叫身后另一个男人拿出警察证,这个男人拿出警察证,上面的名字是“陆毅”。这些人强迫郭伶打开家门,



两个女人(均穿便服)对郭伶强行搜身,并从她身上抢走了家门钥匙、钱等物品。

之后这伙人在没有出示搜查证及身份证明的情况下,强行闯入郭伶住处非法抄家。郭伶问这些人的姓名,他们均不告知,后得知两个女人,一个姓杜、一个姓游,这两人摁住郭伶,并拿出执法记录仪只对着郭伶录像。其他几个男的(其中一个叫夏巍,海口派出所警察,警号016765)就在家乱翻。过程中海口派出所副所长李建坤(警号015652)拿着一张没有局长签字只有西山区公安分局盖章的空白搜查证过来。这些人抄家后,没有当面清点物品,也没有给郭伶搜查物品清单。

不仅如此,非法抄家后这伙人又将郭伶带到她女儿家非法抄家。当时已经是晚上十点半了,女儿家没有人,这些人用从郭伶身上搜走的家门钥匙,强行开门进屋,到处乱翻,抢走的物品同样没有清点也没有开具搜查物品清单。过程中郭伶一直被一个叫杨波的堵在厨房里不能动。折腾完已经是夜里十二点,这伙人又强行将郭伶带到海口派出所,关在一间候问室里,里面只有两把椅子,派了两个男人守着她,她就这样在里面坐了一个晚上。

### 二、遭非法审讯、滚指纹、采血

第二天,九月二十(见下页)

(接上页)五日上午十点多,警察夏巍、陆毅将郭伶带到审讯室对她非法审讯。郭伶要求给自己一份《权利义务告知书》,两个警察给了她一份,但一直催促叫她看快点。之后在没有拿出法律依据以及告知郭伶为什么把她绑架到派出所来的情况下,两个警察问一些毫不相干的问题,并企图诱导她认可根本不存在的犯罪事实与所谓罪名。郭伶表示与本案无关,拒绝回答,同时指出警察在整个过程中的违法行为:不穿警服、不出示证件、搜查证无局长签字等。

半个多小时后郭伶又被关进候问室里。这时来了一个人,叫郭伶去滚手印,郭伶不去。头一晚搜身的姓杜的那个女人就进来把郭伶背到派出所院子里,警察夏巍拿着录像机对着郭伶录像又重复问些无关的问题,郭伶说与本案无关,拒绝回答。之后看守她的俩个男人暴力拖拽,强行将郭伶拖去滚手印、采血、拍照。之后又把郭伶关进候问室里,一直到下午五点多。

### 三、郭伶左腿股骨头坏死、右腿骨折,取保候审回家

当天下午五点多,暴力采血的警察和另一个便衣(男),游姓女警,三人将郭伶带到海口医院体检、拍片,拍片结果:郭伶左腿股骨头坏死,右腿骨折(今年八月份郭伶不慎摔断了右腿),在此种情况下郭伶又被带回派出所。

在派出所夏巍拿了几份东西来叫郭伶签字,郭伶不签,郭伶要求看这些文件的内容,夏巍称这是内部材料,不能看。郭伶只看到其中有一份立案决定书,还有一份不知道是什么的东西上有一个签名“李华清”。夏巍见郭伶不签字,就对郭伶说宣布对她定点监视居住,并

扬言说他要將郭伶送到监狱去。之后郭伶被警察送回自己的住处。

### 四、不断遭到警察的上门骚扰、拍照

郭伶回家的第二天,九月二十六日上午,郭伶到海口派出所索要自己的手机,因手机里有家人的联系电话,郭伶两腿均行动不便需随时联系家人照顾。夏巍将手机归还给了她。这时,来了一个警察叫杨彦杰(海口派出所警察,警号016765),他对郭伶说自己是管她的警察(片警),之后将会经常去找郭伶。

九月三十日,海口派出所三女(杜姓、王姓、李姓)一男(马姓)到郭伶住处,叫她不要出门,说是疫情。但当时本地并无疫情,这些人只是以疫情为借口,在国殇日前对郭伶骚扰,怕她出去。

十月三日,海口派出所副所长李建坤以及另外两男一女到郭伶住处,在谈话中,李建坤说目前对郭伶是“取保候审”,但郭伶本人并未收到取保候审通知书或其它任何一份法律文书。

从十月五日开始,片警杨彦杰连续一周,每天都到郭伶家给她照相。之后隔三差五地就到郭伶家给她照相,每次是与不同的警察来。

十月,郭伶到昆明市区牙科诊所安牙,人刚到昆明,杨彦杰就打电话来问郭伶人在哪里,并叫她赶紧回去。之后仍对郭伶骚扰不断。

从今年六月开始,郭伶住处的海口山冲社区赵姓(女)书记就以打疫苗为由,多次到郭伶住处骚扰。之后又有山冲社区两个男人到郭伶住处要求她配合人口登记。八月,赵姓书记带着一男(安姓)、一女(严姓)到郭伶住处,要求她拿出身份证,并强迫她办理暂住

证,严姓女人更直接拿出手机对着郭伶录像。

### 五、被迫害多年来居无定所,又被非法扣发养老金

郭伶因多次遭绑架、抄家,又被非法判刑两次,二零一一年十月郭伶结束第二次被非法判刑从云南省女二监回家,是以“保外就医”的名义回家的。女二监非法剥夺郭伶的合法申诉、不认罪的权利,借口郭伶不转化,对她严管。郭伶被长期体罚坐小凳两年多,又遭受其它各种非人虐待,被迫害致“股骨头坏死”、“躁动幻想精神病”,在家属的控告、各界的压力及郭伶本人的坚持下,女二监害怕担责,最后让郭伶“保外就医”回家。

回家后,郭伶基本已是个瘫痪的人,还随时遭到社区、派出所的骚扰并强迫每周、每月定时报到。她的丈夫因承受不住压力,无奈与郭伶离婚。离婚后,郭伶居无定所,常年在外租房,还不断遭到派出所人员的骚扰,询问她住在哪里。多年来郭伶仅靠微薄的养老金艰难度日。然而,二零二零八月,昆明市五华区人力资源与社会保障局又非法停发了郭伶的养老金,并要求她返还在监狱期间已经领取的养老金,这使郭伶的生活更加陷入困境。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

## 大实话

## 究竟谁养活了谁

共产党养活我,给我开资,这个问题经常听朋友提,有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他:共产党给你开资,怎么不给我开呢?他回答说因为我不在工厂上

班。我说:这就对了,是因为你在工厂上班,才有的工资。是你的劳动所得,是你自己养活自己。共产党并不生产,收入靠税收,而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动,我们是用自己的双手养活自己,同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得,被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了;一部分用来维稳了,维持它的腐败政权来打压我们;一部分用来修防火墙,不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。